 
Problème n° 2 :
 Damien mesure 1.40 m. Marine mesure 45 cm de moins que Damien et Caroline 13 cm de plus que Marine.
Quelles sont les tailles de Marine et Caroline ?
Quel âge a Damien ?
 
Problème n°3 :
Les parents des petites mésanges leur apportent la becquée jusqu'à 400 fois par jour.
S'ils ne vont chercher la nourriture qu'à 200 m du nid, quelle distance totale, en kilomètres, ont-ils parcourue au cours d'une journée ? Une semaine ? Un mois de 30 jours ?
 
Problème n° 4 :
Pour acheter du pain au village, Arthur prend tous les matins son vélo et parcourt à l'aller, 2.500 km de route plate et 80 dam de côte.
Quelle distance parcourt-il en une semaine ? 

